Hopaptnpe B

YToAOYIGHOS TOV VOPOCGTATIKAOV OVVAUEMV
OV 0.CKOVVTOL 6T1| YAGTPU TOV TAOLOV

1. lpéypoppo vTOLOYIGHOD VOPOGTATIKAOV SOVVAUEDY

Mo tov vmoloyiopd TV KOUPIK®Y SVVAUE®DY TOL OPEIAOVTIOL OTIS VOPOCTUTIKEG
méoelg (Y. eOpPTIoN NG YAOTPAG TOV OKAPOLS amd TG MESELS TOV BAAUGGIVOD
vePOL, POPTIOT GE TOLYDUOTO SEEAIEVAOY VYPDV (OPTI®V) OmoPucicOnKe 1 cVVTO-
&n xkmdtka mov vroAoyilel Tig duvdpelg avtéc. Oa avarnto&ovpe ) HEBodo vToAo-
YIGLOV OV TTPOYPOULLATIOTNKE:

"Eoto tprymvikd otoryeio pe kopueés 1, 2, 3 kal cuvtetoyuéveg Kopuveov (X,
Y, Z)), (Xo, Yo, Z5) kou (X3, Y3, Z5) (Eynpo B.1).

"Eotw 12 kot 13 ta dtavdopota petald towv kopvemv 1-2 kot 1-3 pue apyn mv 1
Kol T€hog TV 2 kot 3 avtiotoyo. Or GUVIETAYUEVEG TOV SLVOCUAT®V divovTol omd
TIC GYECELG:

12: (X-X,, Y»-Y), 2>-7))
13: (X3-X1, Y3-Y1, Z3-Z])

Tote 1o euPaddv E tov tprydvov 123 divetal and ) oyxéon:

(X1,Y1,Z1)

(X3.Y3,23)

(X2,Y2,22)

Zypa B.1 Tpryovikd ototyeio og cvotnpa avapopds (Oxyz)
E=[12x13|/2
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oMAadn amd To UIGd TOv PETPOL TOL EEMTEPIKOL YIVOUEVOL TV dVO OLOVUGUATOV.
AvontHeeovTag KOTE TA YVOGTA TN GYECT 0LTH, TOIPVOVLE TO €ENG OMOTEAEGLAL:

E = (A+B+CH)"*12

omov:

A = YZZ3—YgZ]-Y]Z3-Y3Zz+Y321+YIZZ
B = 1,X3-2,X;-2,X5-72:X,+7:X,+ 72, X5
C XoY5-XoY - X, Y- XY+ XY+ X, Y

"Exovpe exppdocel 10 gpPfadd TOL TPLY®VIKOD GTOLXEIOL MG CLUVAPTNON TOV GL-
VIETAYUEVOV TOV TPLOV KOPUPDV TOV. AC QOVTAGTOVLE TOPA TN YAoTPA TOV TAOI-
oL Pulicuévn og Barlaoove vepd Kot Eva (LUKPS) TPLYOVIKO TUAUO TNG ETLPAVELLG
™G. X710 onpeio avtd Kdvovpe TNV Tapadoy OTL TO 6TolYEl0 Elval TOGO HKPO BOTE
UTOPOVUE VO, OyVO|GOVLE TN HETABOAN TNG LOPOCTUTIKNG TESNC OTNV EMPAVELNL
tov. 'Etotl Bempodpie 4Tl 10 Tply@vikd oTotyeio dEXETAL Lol OTOOEPT] KATOVEUNLEVN
@OpTIoN oM UE TNV TN TNG VOPOGTATIKNG TTiECNG GTO K.J3. TOV.

H @option avtn diverl pia cvviotapévn dbvaun pe onpeio epapuoyns to K.p.
TOV TPLYdOVOL Kot 01evBvvon kdbetn 6To eminedo mov opilovv ol KOpVEES Tov TPl-
YOVOL, QoL 1 VOPOCSTATIKY dVVAUN eival KABETN TPOC TNV EMPAVELD TOV AOKE(-
tat. To pétpo g dvvaung avTng umopet va mpokvyel TOAAATAAGIALOVTOC TNV ETL-
@AaveLo TOV TPLY®VOL E LE TNV TN TNG VOPOCTATIKNG Tieong o1o k.. H dievbvvon
TPOKVATEL Ao T KATeLOHVOVTA cuvnuitova tov emmédov. [lo ocvykekpuéva é-
YOVLLE:

To k.B. Tov Tprydvov 123 divetar and Tic oYEoels:

Xo = (X;+Xo+X3)/3
Yo = (Y, +Y,+Y3)/3
Ze = (£,+2,+Z3)/3

To pétpo ¢ vdpocTaTIKAG TTieong oTo K.B. Tov Tpry®dvov 123 eiva:

ﬁlydr o :8Zh ydr o

OmoV:
& = 186 Bapog vypod (oe N/m?)
Zhydro = Z'ZG

omov Z ivai 1 ehevbepn empdvela Tov vypov ot 8éon Xg (Ta Z kot Zg PeTp®dVTOL
®G TPOG 10 1010 cvoTNUA avaEopds). To PETPO TG VOPOGSTATIKNG dVVAUNG TOV O-
oKkeitat 610 K.J. TOL TprydVoL 123 glvat:

thdro :ﬁlydroE
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H e&lomon tov emimédov mov diépyetat amd To onpeia 7, 2 kai 3 TOL TPIYOVIKOD
oTolKEloL diveTar amd TN oyéon:

[(Y>-Y)(Z5-Z1)-(Y35-Y )(Z2-Z)) ] (X-X))+[(Z2-Z1)(X5-X1)-(Xo-X)(Z5-Z )] (Y-
Y)+[(X-X))(Ys-Y)-(Y2-Y)(X5-X1) ] (2-Z))=0

Av @épovpe Vv e&icmon Tov eMmESOL GTN LOPON:
oX+bY+cZ+d=0

mapatnpovue 0t a=A4, b=B, ¢=C (tao. omoia &xovv &idn vroroyichel). Ta cuvnui-
Tovo Kortevbuvong pag evbeiag kdbetng oto eninedo avtd givat:

C, =A/(A’+B’+C)"”
C, =B/A’+B’+C’)"”
C. =C/(A’+B'+C)"?

Ot Tponyodueveg oyéoelg kabopilovv kat tn devbvven g VOPOCTATIKNG V-
vaune. ‘Exovpe Aowmdv voAoyicel To didvocua tng vOposTaTIKiG dOVOUNG 6TO K.J.
TOV TPIYOVIKOD 6TOLYEI0V. ATOITOOVTOL OUWOG Ol SUVAUELS GTOVG KOUBOLG TOL GTOL-
yelov. Mmopei gvkola va derybel 6tL 1 kevipoPapikn VOPOGTATIKY dHVOUN UTOPE]
va avoyOel og Tpeig ioeg KouPikég duvauelg mov £xovv devbuvon 1d1a pe v apyL-
K1 kot pétpo 1o 1/3 tov pétpov .

[payuatt éote tpiyovo ABI pe k.p. K (Zynua 3.5.2). 'Ecto 611 oto K ackeiton
Sovaun F toyaiog devbvvons. [pogavag n porn g F og mpog K sivar M(F,
K)=0. Oempolpe kot t1g Tpelg kouPucég dvvapels Fy, Fp, Fr tét01€¢ dOTE:!

FA=FB=FF=F/3

INo va det&ovpe 6TL 01 Tpeig KouPikég SLVANES OTOTEAOVY GUGTIILO GTOTL
K6 1503VVAO [E VTO TNG UG KEVTPOPaPIKNG dvvaung, apkel vo dei&ovpie OTL:

1) 2F=F F+Fp+Fr=F

wou  F/3+F/3+F/3=F

OV 1GYVEL KOt

2) XM, (F,K)=0 F(AK)+ Fp(BK)+ Fr(I'K) = 0

F/3(AK+BK+TI'K)= 0
OV 1GYVEL, EPOGOV EIVUL YVOGTO 0T0 TN SVLUCUATIKN avdAven Ot

AK+BK+TI'K=0
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Y10, OTTOLOONTTOTE TPIYMVO.
Amo to Tporyovpeva £xovpe TEMKE dTL:

Fux=Fpx=Frx=1/3 thdro Cx
Fyy=Fgy=Fry=1/3 F 4, Cy
Fiz=Fg;=Frz;=1/3 thdro Cy

‘Exyovpe dnAadn vmwoloyicel TIC TPELS CLUVIGTMGES TNG VOPOCTOTIKNG OVVAUNG OF
KGO KOUPO TOL TPLY®VIKOD GTOLEIOV GO GLVAPTNOT TWV CUVIETOYUEVOV TOV KO-
pLe®v tov. H ydotpa tov mhoiov (Kot yeviKG OTOL0dNTOTE TAEYLM) OMOTEAEITOL
omd TPLYOVIKA KOl TETPATAEVPO OTOYElDL. ZTNV TPOTH TEPITTMOT O VITOAOYIGHOG
glval dpecog. Xt devtepn Bempovpe ATl TO TETPATAEVPO GTOLYEID AmOTEAEITAL OO
500 TpyOVIKA ototyeio Kol £T01 avayOUOoTE OTNV TPOTY MEPINTOOT. AVvTol O V-
moAoyiouol emavolappdvovtol og kdbe otoryeio Tov TAEYUATOC KOt Ol SOUVALELS O
k@B KOUPO TPOKHTTOVV AT TNV ABPOIoT| TOV EMUEPOVE SVVALEDMY TOV GTOLYEIDV
OV GLVTPEYOLY oTov KOUPo avtd. ITo cvykekpyéva abpoilovtal ot tpeic cuvi-
OTMOCEG TV OLVALE®DV OV OVTIGTOLYOVV OTO GTOLXEID OV TEPIAAUPAVOLY TOV KOL-
vo kopPo. Ot cuVICTMGEG AVTEG OVOPEPOVTUL OC TPOG TO OALKO GUGTNIO CLVTO-
TAYUEVOV TOL HOVIEAOVL, POV MG TPOG OVUTO OVOPEPOVTOL KOl Ol GUVIETAYIEVES
TOV KOUPOV.

O VTOAOYIGLOC T®V VOPOCTATIKAOV POPTIMV TOV GIOCKOVVTIOL GE LU0 ETLPAVELD, LLE
TOoV TPOTO MOV TEPLYPAPNKE TPOVTODETEL OTL EIVAL YVWOOTEG Ol GUVIETAYIEVES TOV
KOUP®V TOV TAEYLATOG TNG EMPAVELNG KOL O TPOTOG cVVIESTG LETOED TV KOUP®V
Y10 TO CYNUOATIOUO TV OTOLXElV NG empdvelag. Kat ta dvo avtd otoryeio pmopel
Kkavelg va to dtuPdoet pe o kotdAinio format and to ASCII apyeio 16660V TOL
OTIYVEL 0 OmOK®OKOTOMTNG. TENOG evvoeital ATl TO TOPATAV® £YOLV VOO Y10
YVOOTH YEOUETPIO TNG EAEVBEPNG EMPAVELOS TOV VLYPOV.

Xyqpo B.2

2. YT0LoYIoHOS VOPOCTATIK®OV POPTIOV
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Tétoteg povtiveg cuvtéydnkav Yoo ToV VTOAOYIGUO TOV Zjyar, (TPONYOOUEV TTOPEL-
YPOPOG). AVTEG KAAOVVTOL OO TO TPOYPALLN VIPOCTUTIKDOV OLVVAUEDV e OESOWE-
va o, Xg Ko Zg yio. Ka0e otoryeio.

Koatopynv, v 1o v0pooTatikd QopTiot Tov dEXETAL 1] YAGTPO, TOL TAOIOV GE KO-
TdoTOon NPEROL vEPOL KAavovue ta eENg: o kdbe Katdotoon edpTmong Tov GKd-
@ovg yvopilovpe to Pubicuato g 1odiov ooppomiog. Iaipvovtag dvo Pubicuarta
amd oVTO, UTOPOVUE UE YPaUUKn TapepPoin () ioakog eivor pa evbeia ypopuun)
va vroloyicovpe to Pubicpa oty Toyaio 0écn Xg ToLv GKAPOLE, OTOTE APULP®-
vtoG 10 Zg Ppickovpe 10 Hyog TG 6TAANG VYPOL TTov {NTdpe.

Avdloyn gival 1 S100KaGio Kol 6TV TEPITT®ON oV £XOVUE VYPE QopTio pHéca
o€ dekapevég. Amd to Bapoc TV vypav e T Pondeia Tov 01KV Pdpovg VITOAO-
yiCovue Tov Oyko TV VYpOV oe kdbe defapevn. Eniong vroloyilovpe v emead-
velw Tobpéva e deapevig Kot doupdvtog Tov GyYKo Tov VYpoL UE avTh Ppickov-
Ue To Vyog Tov VYPoV ot de&apevn (apeinoape LETAPOAEC TOV OPEIAOVTUL GE OA-
Aoyn ™G otdbung Tov VYpPov AdY® UETABOANG TNG JY®YNG TOV GKAPOVGS). Apat-
povtog kdbe opd 10 Zg Ppickovpe 10 Hyog TG 6THANG VYPOL Yo KéBe oToryeio
g de&apevig. OvolaoTikd ekeivo oV AAAALEL amd TNV TPOTYOVUEVT TEPITTMON
givar n e&lomon g evbeiag mov meptyphpel kibe Popd T oTAdUN TOL VYPOV 1 TNV
icoko TAevong.

Kdénmg mo odvhem gival 1 Katdotaon yio TG pOVTIVEG VITOAOYIGHOD TOV Budi-
OUATOV TOV TAOIOL GTNV TEPImT®ON oV AVTO PpickeTal GTO KOIAO 1 GTNV KOPLYN
TPOY0ELD0VG KOUaTog. Ol poutiveg eivor oyedov idieg e pio pikpn tpomomoinon
omv &lcmon Tov TPOYOEB0VE KOUUTOC. ZVYKEKPIUEVA GTNV TEPITTOOT] OV TO
mhoio PpiokeTon o KOIAO KOUATOG KAVOLUE TO EENC:

INa xéBe Tyun Tov X vmoloyiCovpe v Tun ¢ yoviag @ mov amotedel Avon
NG TOPOUETPIKNG EIGMANG TPOYOEDOVG KAUTVANG:

Xo=RO-rsin®

omov R=L/2n, r=h/2 (L, h T0 PRKOG KOl TO VYOG TOV TPOYOEWB0VG KOUATOG OVTi-
ototya). O VTOAOYIGUAC YiveTal e JLUOOYIKES OOKIUES, ONAadT divovpe TIUEG o)
petafinty O péypt to devtepo PEA0G NG e&lomONG Vo GLYKAIVEL GTO TTPATO.

AoV voloyisbei To @ Bpickovpe TNV avOY®OT TNG EAEVDEPNC EMPAVELNS LE
T 6g0TEPT TOPOUETPIKT EEICOGCT) TPOYOEWDOVE KAUTOANG:

Y=rcos®

Ortav 1o mholo yio piee cuyKekpévn katdotacn eoptoons Ppebel amd To Npe-
po vepd o€ Koilo KOHATOG, M {00A0G G TPOG TNV OTOlN OVAPEPETOL 1| TPOYOELONG
KOPTTOAT dgv givan id1ar e TV {G0A0 TOL NPEHOL VEPOL OALA dlapépet (e§akolov-
Oel dopmc va givar P gubeio ypapun). Apa 1o teAkd PvOicpo tov mhoiov Tpokv-
mTEL amd TV dBpoton:

Z:Z]+ZQ+Y
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To Z; gival 1o POOopa o€ fpepo vepd (gival €101 YV®OGTH UE TOV TPOTO TOL TTE-
PLYPAPNKE GTNV apyn TS TOPAYPAPOL 1 {GAA0G 1G0pPpOTiag GE PERO vePDH) Kot
glvan Z, pia 016pBwon mov Aapfavel voyn ™ UeTaBOAN TG IGAAOL aVAPOPES TNG
TPOYOELO0VG KAUTOANG MG TPOC TNV {000 PEUOL VEPOD.

To Z, vmoloyileton mg €€ng: Yroroyileton to Z'=Z;+Y o11g Béoeig dV0 vouémv
Yo TOLG 01oiovg givarl Yvowotd ta fubicuata Z yo koilo KOUOTOG (PN CUOTOLDVTOG
npoypoupa H/Y. Yrnoloyilovtal oe cuvéyelo Kot ol dwopopéc AZ=2Z-7Z°. Kavovtag
YPOUUKY TApEUPOAN UE YVOOTEG TIC AZ amoktdtal To Z, 6€ Kabg Béom kaTd uiKog
TOV oKAQOLS. Avaloyn dadikacio akoiovdeital Ko 6TV TePInTOoT oL TO TA010
160pPoTEL GE KOPLPT KOUOTOC.

Biphoypagia
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